
 
 

 

Notulen algemene ledenvergadering 26 september 2023 

In deze update de belangrijkste zaken van uit de algemene ledenvergadering (ALV) van 26 september 

2023.  

1) Opening en jaarverslagen 

2) Op weg naar een rookvrije vereniging 

3) Capaciteit en verduurzaming 

4) Bestuursverkiezing 

 

Opening en jaarverslagen 

De vergadering wordt geopend door voorzitter Samir Amrani. Secretaris Harald Philipsen bespreekt 

de notulen van de Algemene Ledenvergadering van januari 2023. De notulen worden goedgekeurd. 

Daarna geeft hij aan dat de vereniging wederom is gegroeid met 4 complete teams. Het leden aantal 

is gestegen tot 581 leden op 31 augustus 2023. Dat dit best een aantal werkzaamheden met zich 

meebrengt die veel tijd kosten. Dat we handjes tekort komen en dat we door middel van een app 

“Taakie” meer inzicht willen krijgen van onze leden en waarin leden kunnen gaan aangeven dat zij 

een bijdrage willen leveren door een kleine taak te vervullen binnen onze vereniging. Deze link zal op 

de site geplaatst worden. Aspirant bestuurslid Jacco van Hees (penningmeester) geeft heldere uitleg 

over de winst en verliesrekening. De kascommissie bestaande uit Jan Helmonds en Con Snellen geven 

aan dat het er super verzorgd uit zag. Het nieuwe digitale boekhoudkundige programma geeft een 

duidelijk en helder inzicht waarop het bestuur nog beter kan sturen op de financiële situatie. De ALV 

verleent de penningmeester decharge. 

 

Op weg naar een rookvrije vereniging 

Bestuurslid Adriaan Ermens legt het belang uit van een rookvrije vereniging. Afgelopen jaar hebben 

we een rookvrije vereniging geïntroduceerd. Elke vereniging dient dit op 1 januari 2025 te hebben 

gerealiseerd. Wij willen net zoals al bij vele andere verenigingen dit eerder hebben ingericht, namelijk 

op 1 januari 2024! Dit zullen we moeten handhaven en dat vraagt van ons allemaal een bijdrage. 

 

Capaciteit en verduurzaming 

Ons bestuurslid Eric Peters geeft een heldere uitleg over de mogelijke plannen om onze locatie te 

verduurzamen. Daar we een grotere vereniging zijn geworden zal ook de capaciteit van de velden 

groter moeten worden (dit door b.v. het A-veld wat nu gras is een kunstgrasveld van te maken). Dit 

kost veel geld en ook gemeentes kampen met bezuinigingen. We proberen door een goede relatie te 

hebben met de gemeente de benodigde stappen te kunnen maken. Hier zijn we het afgelopen jaar al 

mee begonnen door de diverse politieke partijen uit te nodigen en ook de gehele raad op bezoek te 

krijgen. We hebben er voor gezorgd dat we op de kadernota van 2024 te staan. We zijn in beeld en 

worden door onze plannen serieus genomen. 

 

 

 



 
 

 

Bestuursverkiezing 

We hebben een 9 koppig bestuur. Bert van Dijk en Samir Amrani zijn aftredend en herkiesbaar. De ALV 

stemt positief op Bert van Dijk en Samir Amrani om een nieuwe bestuurstermijn in te gaan. Daarnaast 

hebben we Jacco van Hees waar gestemd op dient te worden om hem als bestuurslid te kiezen. De 

ALV stemt ook positief op Jacco. 

Rondvragen: 

• Komt er vanuit de gemeente een compensatie  daar het B-veld niet gebruikt kan worden? 

Antwoord: Nee, helaas is de hersteltijd langer dan gewenst. In het kader van het grotere 

belang gaan we dit ook niet vragen. 

• Waarom zijn er personen die geen contributie betalen, wel lid zijn en stemgerechtigd? 

Antwoord: Er zijn leden binnen de club die geen contributie betalen maar wel lid zijn bij de 

KNVB. Hier wordt wel bondsgeld over afgedragen. Dit zijn vrijwilligers/leiders/trainers die 

veel voor de club doen maar zelf niet voetballen. Men vraagt zich af of deze personen ook 

stemrecht mogen hebben. De Statuten worden hier op nagekeken. 

• Wordt vapen gelijkgesteld aan roken? 

Antwoord: Ja. Suggestie liever geen rookruimte bij de ingang i.v.m. hinder personen die niet 

roken. 

• Willen we de spelers en trainers erop wijzen dat de spullen goed opgeborgen worden en op 

de juiste plek worden gezet. Daarnaast aandacht voor het kwijtraken van ballen. We hebben 

dit seizoen al 9 ballen gevonden van diverse teams!!! 

• Kan het jeugdkamp anders gepland worden zodat we niet in de knoei komen met de velden? 

Antwoord: jazeker daar zal de activiteiten commissie zeker rekening mee houden. 

• Er is een tekort aan scheidsrechter, hoe gaan we dat doen? 

Antwoord: Hier wordt aan gewerkt. 

• In het verleden was er meer aandacht door b.v. De Langstraat met wedstrijdverslagen, info en 

leuke weetjes? 

Antwoord: Dit wordt zeker meegenomen in het communicatieplan, waar nu een inhaalslag op 

wordt gemaakt. 

• Een leider is aangesproken bij een andere vereniging op het gebruik van drugs. De vereniging 

komt hiermee in diskrediet. Wat doen we hier aan? 

Antwoord: Het bestuur betreurt ten zeerste dat er dit beeld over onze vereniging is ontstaan. 

Inzake drugsgebruik is er een zero tolerantie beleid binnen onze vereniging en dat zal zeker 

worden nageleefd. Helaas worden er nooit namen genoemd in dit soort situaties en dat 

maakt een onderzoek lastig. Het bestuur neemt dit probleem heel serieus en gaat een 

onderzoek hiernaar starten. Dit onderwerp zal de eerstvolgende bestuursvergadering 

besproken worden.  De uitkomst van het onderzoek zal naar alle leden gecommuniceerd 

worden. 

 

 

 

Om 20.30 uur wordt de Algemene Vergadering gesloten en wordt iedereen bedankt voor zijn/haar 

komst en inbreng. 


